

noticia de los «aplechs» del día dos de Octubre. Creían los infelices que iban a dar golpe. Pero ¡oh sorpresa! Se les agrió la fiesta. Toda manifestación católica será descalificada ante la estrepitosa noticia que por telegrama se han dado a El País. Figúrense ustedes que nada menos que en Murgados (aldea cercana a El Ferrol) se va a fundar una escuela neutral. ¡Horror, horror! No es lo peor que se funde. Es que la fundan la hacen el día dos de Octubre, precisamente para oscurecer todas las glorias de la España católica, calificadas hoy de «roña clerical» por los zarzaplaneros y zarzaplaneros de El País. ¡Adios, Salamanca! Murgados hâte dejado en mantillas.

EL SINIESTRO DE AYER

Bergantín incendiado

Como saben ya los lectores de LA INDEPENDENCIA, a las tres de la madrugada de ayer se declaró un incendio a bordo de un bergantín goleta cargado de serrín, y a las pocas horas de fundear a la entrada de la bocana de nuestro puerto. Lo avanzado de la hora en que ocurrió el siniestro no nos permitió dar a nuestros lectores los detalles que hoy publicamos. El buque siniestrado es el bergantín goleta «Dos de Mayo», de la matrícula de Barcelona, de cuyo puerto salió el día cuatro del actual con un cargamento de noventa toneladas de serrín.

Próximamente a las doce de la noche del día quince arribó a nuestro puerto, llegando con algún retraso por haber tenido viento contrario durante la travesía. El «Dos de Mayo» fundó a la entrada de la bocana, junto al morro de Poniente, en espera de que fuese de día para penetrar en el puerto.

A las tres de la madrugada estaba durmiendo la tripulación, hallándose sobre cubierta sólo los dos marineros de guardia. Estos dicen que el fuego debió empezar por las sacas que estaban junto al pozo trinqueté, el cual pasa por la cocina del barco.

Apenas se percibieron los marineros de guardia, de la existencia del fuego, despertaron a la tripulación y sonaron las bocinas en demanda de auxilio. Los marineros del «Dos de Mayo», desde el primer momento, trabajaron sin descanso para ver si conseguían localizar el fuego, hasta que convencidos de la inutilidad de sus esfuerzos, decidieron arrojarse al mar en los botes.

A poco de oírse las señales de auxilio, acudieron al costado del bergantín la flota de los carabineros, el práctico don Francisco Gallardo y las autoridades de Marina.

Las llamas, encontrando combustible tan fácil como el serrín, se propagaron rápidamente, haciendo inútil toda tentativa de salvamento. A las doce de la mañana de ayer había quemado la proa del «Dos de Mayo», y empezaba a propagarse el fuego hacia la popa.

A las cinco de la tarde, solo quedaba del bergantín un esqueleto del casco, convertido en una pavesa.

Durante todo el día acudieron ayer al dique de Levante, infinidad de personas, para contemplar desde la cornisa el barco incendiado.

Este no se hallaba asegurado, su valor era próximamente de 30.000 pesetas, y según oímos decir, era propiedad del patrón que lo mandaba.

El cargamento de serrín estaba asegurado y venía a la consignación de don Bautista Martínez, con destino a la Industrial Corchera.

La dotación del «Dos de Mayo» formaban don Luis de Dios, capitán; don Enrique Salagruí, piloto; patrón, don Joaquín García; contramaestre, don Ricardo Cuenca, y marineros Ángel Martínez, Juan Salido, Marcelo Rizo y Antonio Sorriá, naturales unos de Barcelona y otros de Torrevieja.

El siniestro, cuyas causas aún se desconocen, no ha ocasionado desgracias personales.

A última hora de la madrugada aún continúan ardiendo los restos del «Dos de Mayo».

La antigüedad de los relojes

Pierpont Morgan, el célebre multimillonario americano, acaba de adquirir cuarenta y seis relojes antiguos de la colección Martels de Berlín. Anteriormente había comprado a la misma colección otros cuarenta relojes pertenecientes, como los anteriores, a los siglos XVI, XVII y XVIII. Por estos ochenta y seis relojes ha pagado Pierpont Morgan 1.500.000 francos, ó sea 17.000 francos como término medio por cada reloj.

dinarios, los coleccionistas no desean que los relojes antiguos mueran; si un reloj de hace cuatro ó cinco siglos continúa marcando la hora, es señal casi siempre de que las piezas de su maquinaria han sido renovadas posteriormente, y, por lo tanto, pierde grandísima parte de su valor a los ojos del aficionado.

A los alemanes les ha dolido vivamente que un americano ha ya ido a llevarse a su tierra la riquísima colección de Martels. Pero, según parece, el gobierno prusiano no estaba en condiciones de luchar con el terrible bolsillo de Pierpont Morgan, y éste se ha alzado bonitamente con el tesoro. Como se ve, no es solo en España donde el oro yanqui arrámbala con cuantas joyas artísticas se presentan a su paso.

De seguir así las cosas los Estados Unidos terminarán por acaparar todo lo bello que han producido los siglos pasados. Una civilización adivenida a improvisada se engalana con los más preciados joyales del antiguo mundo y de las civilizaciones históricas. A menos que no se resuelva la cuestión como la ha resuelto Italia: prohibiendo la salida de toda obra artística nacional fuera de las fronteras.

Es curioso recordar, con motivo de la compra de estos relojes antiguos por Pierpont Morgan, la época en que comenzaron a construirse los primeros relojes. La fecha de esta interesante innovación industrial ha sido muy discutida. Un autor antiguo, Ponceiro, afirma que en su tiempo, a fines del siglo XV, se construyeron relojes del tamaño de una almendra. Esto, como es fácil comprender, supone un perfeccionamiento técnico considerable y por consiguiente es indicio de que desde mucho atrás se venían construyendo relojes en Europa.

Sea como quiera, lo seguro es que a principios del siglo XVI el reloj estaba ya bastante generalizado en todas las naciones de Occidente. Hacia el 1.500 se fabricaban en Alemania unos relojes llamados huevos de Nuremberg por la ciudad de que procedían principalmente y su forma ovalada por lo común. En 1.542 el duque de Urbino della Rovera recibió como regalo un reloj provisto de un timbre e incrustado en una sortija. En 1.575, Parker, arzobispo de Canterbury, legó a su hermano Ricardo un bastón «con un reloj en el puño. La marcha de estos relojes era sumamente irregular. El relojero Gruet imaginó unir el tambor al barrilete por medio de una cadena plana de acero en vez de cuerda de guitarra antes empleada, que tenía el inconveniente de ser fuertemente higrométrica. Este perfeccionamiento aumentó considerablemente la precisión de los relojes.

Más tarde, en 1674, Huyghens inventó el regulador de resorte espiral y esta fecha marca el punto de partida de los más trascendentales progresos del arte de la relojería.

A esta feliz innovación siguió la de los relojes de repetición, verificada pocos años después por el inglés Barlow (1676). En el siglo XVIII, Jajian, Leroy, el primero de los grandes relojeros franceses, perfeccionó el reloj de resorte por la invención de los timbres, resortes que ocupan mucho menos lugar que los timbres ordinarios.

Finalmente, un relojero inglés, Harrison; construyó en 1750 los primeros cronómetros. Desde entonces puede considerarse la fabricación de los relojes como legada a la perfección.—V.

Notas taurinas

He leído de cabo a rabo el artículo que mi querido amigo V. T. ha hecho referente a las responsabilidades en que han incurrido cuantos han intervenido en la cura del desgraciado Pepete.

En él, pide al presidente de la Asociación de toreros, Ricardo Torres Bombita, que tome cartas en esta asunto para que, casos como el de Murcia no se repitan.

Doy mi enhorabuena al simpático V. T. por dos razones.

La primera, por romper lanzas en pro de asunto tan humanitario cual es lo de las enfermerías en las plazas de toros; y la segunda, por que aunque tarde, hemos venido a coincidir.

Allá por el mes de Noviembre ó primeros de Diciembre del pasado año, habíe de dirigir desde las columnas de este diario un ruego a la Asociación de toreros, respecto a que se obligara a todos los propietarios de plazas a destinar un local dentro del edificio, expresamente para enfermería.

La cosa no hubo de caer en saco roto, por cuanto el importante periódico torero «Los Toros», en su número 30 del 2 de Diciembre último, dedicó a LA INDEPENDENCIA y a este modesto croniqueiro, frases que hicieron subir a mis mejillas el natural rubor; pero, (vamos en serio), aquello quedó sobre la mesa de la Junta, sin que hasta la fecha haya habido quien se preocupara de una cosa que es para los toreros asunto de vida ó muerte.

Los elevados sentimientos del querido amigo V. T. se adivinan ante espectáculo como el de Murcia.

«Pero qué hemos de hacer los demás por evitarlos, si quienes tienen en la mano el remedio, no tan sólo no lo hacen, sino que aún se preocupan de ello?» No hace muchos días asistí a una corrida en un pueblo de cercana provincia.

La tragedia que cortó la vida al desgraciado Pepete estaba fresca; tanto, que hasta hubo espada de los que tomaron parte en dicha corrida, que hizo algunas consideraciones sobre las causas que pudieron dar origen a la cogida. Pues, bien, amigo V. T., los picadores se preocuparon de la prueba de caballos; los matadores del sorteo de los toros; los banderilleros de hablar con el mayoral del ganado; pero ninguno, absolutamente ninguno, se preocupó de preguntar por la enfermería, botiquín, etc. etc.

Este es un caso concreto, reciente, y en el cual no hubiera extrahido a nadie que esos hombres que se juegan la vida a cada instante en las dos horas que dura la corrida les preocupara el pensar en una desgracia, máxime cuando tan reciente tenían la de Murcia.

«Se dirige usted a Ricardo Torres! Si él hablara con sinceridad ¡cuantas cosas no sabríamos sobre la asociación de toreros, esa institución que gracias a él ampara a tantos que sin ella sería muy otra su suerte!» Y el caso que antes cito no es ni nuevo ni el único. En Tomaloso, fueron cogidos Macha-

quito y Camaró; pues bien, ambos fueron llevados al hospital sobre un burro, pues en la plaza todo el material sanitario que había era una abarida que sirvió de mesa de operaciones para reconocer la herida a Machaquito.

Y podría seguir citándole mil y mil casos, en los que son exclusivamente responsables de cuanto pueda ocurrirles, los toreros, y más los grandes que los chicos porque los primeros pueden imponerse y se imponen. ¡Vaya si se imponen!

Para terminar, voy a contarle un suceso del que fué protagonista don Luis Mazzantini, matador por aquel entonces, que hacia ruido.

Tenia que torear en una plaza de la Mancha. A la llegada del tren le recibieron con música, cohetes y repique de campanas.

Aquel torero, que como director de lidia ha sido «non tan pronto como llegó a la fonda preguntó si había en la plaza enfermería.

«Le dire a usted,—hubo quien le dijo, como no es necesaria, no nos hemos preocupado de ello. —Pues, bien,—contestó el diestro,—o eso es una de las cosas que a mí más me preocupan, si para la hora de la vestimenta no tiene todo cuanto es preciso para una cura, puede anunciar la supresión de la corrida. —Que si improvisó el empresario enfermería? —Ya lo creo! Ahora bien; como lo que no se improvisa son Mazzantini, ya verá el querido V. T. como esto seguirá como basta aquí. Si el estimado compañero persiste en tan humanitaria labor, cuente que nos tendrá a su lado para cuanto sea preciso, y ahora con doble motivo, por objeto y por la coincidencia. T.V.O.

Federación de vinicultores

Inspirándose en las corrientes propagadas en el extranjero, así como en el ejemplo de los agricultores catalanes, los vinicultores aragoneses se proponen constituir una Federación, cuyo principal objeto sea el de perseguir el fraude en los vinos de toda España.

Una de las bases de la Federación será la de hacer que se respete el nombre de cada zona vinícola, a fin de que ningún vino pueda ser vendido con otro nombre que el de su procedencia, para lo cual se deberá crear una marca especial, utilizada solamente por los asociados de cada comarca.

Higiene pública Los lavaderos

El alcalde continúa ocupándose diariamente, con celo digno de aplauso, de cuanto atañe a la salud del vecindario.

El señor Moreno Gallego, acompañado del señor Pérez Ibáñez, que tan valioso concurso le presta en la benéfica campaña, y de un redactor de LA INDEPENDENCIA, giró ayer tarde una visita a los lavaderos públicos, con el fin de cerciorarse de las condiciones higiénicas que reúnen antes de dotarlos de las legiadoras recibidas últimamente de Zaragoza.

Dichos señores visitaron primeramente los lavaderos de la Fuente de la Salud, instalados en el barrio del Puerto, hallándolos en muy buen estado.

En vista de ello, las citadas autoridades estuvieron hablando con el dueño del lavadero, anunciándole que el personal técnico del Ayuntamiento irá allí dentro de breves días, con objeto de instalar una legiadora y ponerlo al corriente del manejo de la misma.

Una vez dotado aquel establecimiento de tan útil aparato, se publicará un bando prohibiendo terminantemente que funcionen otros lavaderos que existen en el mismo barrio y que son un peligro para la salud pública.

Después visitó el alcalde el lavadero que existe en la Alameda en una buerta a espaldas de la casa del señor Fischer. La impresión que la vista de aquel lugar produjo a las autoridades fué de lo más desagradable.

Las operaciones de lavado hácense allí en dos grandes pilones, que tienen proporciones de balsas, cuyas aguas se renuevan con poquísima frecuencia, reservándose para un día para otro.

El piso del local está encharcado, viéndose en algunos sitios pozas inmundas formadas por aguas en estado de descomposición.

El señor Moreno Gallego citó para hoy al dueño del lavadero, a quien exigirá el pronto saneamiento de aquel local, so pena de proceder inmediatamente a la inhabilitación del mismo.

Nos parece muy bien la actitud del alcalde, y en nombre del vecindario le pedimos que no ceda un punto en la campaña de saneamiento emprendida.

po que funciona y los vecinos del más apartado barrio están apercibidos de los beneficios que les reporta.

Véase, pues, con cuanta razón pedimos a las autoridades que, haciéndose cargo de las circunstancias que atravesamos, sacudan la pereza y tomen a empeño la campaña sanitaria emprendida.

Recuerdo histórico

Quedó vacante la cátedra de lengua hebrea en la célebre Universidad de Bolonia.

Aconsejado por algunos presentados a la oposición en tal Mezzofanti. Este era un sencillo presbítero boloñés, muy jovencillo, hijo de un pobre to, y, por añadidura, hijo de un carpintero, que había podido hacer sus estudios merced a la caridad de los Padres Filipenses.

El estudio se administraba entonces en Bolonia y era dirigido por el Senado de la ciudad. Toda Facultad estaba bajo la inmediata dirección de un senador, el cual debía dirigirse en caso de vacante ó de concurso los pretendientes a la Cátedra. Por aquel entonces presidió la Facultad en cuestión, el senador Aldovrandi.

A éste se dirigió el joven presbítero Mezzofanti, y presentó su petición al con curso de la sociedad Cátedra. El senador, viéndole tan jovencito, miró fijamente y le preguntó: —¿De quién es esta solicitud de concurso a la Cátedra de hebreo? —Es mía, señor. —¡Ah!—exclamó maravillado el Aldovrandi.—¿Con que intentáis llegar nada menos que a profesor de una lengua tan difícil? —Sí, excelentísimo señor. —Está bien. En tal día y a tal hora os aguardo en el Archigimnasio para el obligado examen. —Procuraré no faltar.

En el día y hora señalados, el joven sacerdote Mezzofanti se dirigió a la Universidad. El tribunal de examinadores estaba presidido por el dicho senador Aldovrandi.

Era ya el atardecer, y sobre la mesa de la Comisión examinadora azabanos de grandes candelabros con varias velas encendidas.

Así, como vióse entrar al Mezzofanti, el Aldovrandi saludóle en hebreo: «buenos días». El Mezzofanti, reparando en las luces encendidas de los candeleros, devolvió en seguida el saludo, diciendo en la misma lengua: «buenas noches».

Gustó mucho esta aguda salida del humilde cura, y le atrajo luego las simpatías de todos los examinadores.

Paso a paso se iba desarrollando el examen, y como el opositor respondía con calma, con prontitud y con desenfado a todas las preguntas más apremiantes y escabrosas, todos quedaron maravillados, eligiéndole, por unanimidad, inmediatamente, profesor de hebreo.

Alégrese y le felicite a usted por la magnífica prueba, sostenida con una brillantez verdaderamente singular en tan ardua y difícil asignatura.

Mezzofanti se inclinó respetuosamente. —Dígame usted,—prosiguió, después de breve pausa, el presidente.—Además del hebreo, ¿usted conoce también otras lenguas sabias, ¿no es verdad? —Sí, señor; conozco el griego antiguo y moderno, el siríaco y un poco el caldeo. —Y de las lenguas modernas, ¿sabe usted y habla alguna de ellas? —Hablo, lo mejor que puedo, el francés, el inglés, el alemán, el español, el croato... —¿Qué? ¿También el croato sabe usted? —Sabe bien vuestra excelencia que a lengua croata es una lengua madre, mucho más rica que otras lenguas afeines... —¿Que también usted habla, ¿no es verdad? —Sí, señor; chapurreo un poco el che que, el húngaro, el flamenco... —Entiendo, entiendo; basta. Ya me doy cuenta de que usted puede asegurar que en adelante sabe y habla todas las lenguas antiguas y modernas.

Levantóse el Aldovrandi y, tendiéndole la mano, dijo al joven sacerdote: —Señor profesor, saludó a usted con toda estima y deferencia.

También los demás examinadores se levantaron y saludaron al nuevo Catedrático con evidentes muestras de aprecio y de admiración.

El vinagre de vino

El vinagre de vino, cuando está bien acidificado, suele usarse a buenos precios a causa de su sabor picante y aromático. Es conveniente, pues, averiguar todo vino dudoso ó que haya experimentado un principio de alteración.

La acidificación se produce por la acción de un fermento especial, el *mycoderma aceti*, que se desarrolla fácilmente en los vinos por simple exposición al aire. No basta, sin embargo, para obtener vinagre, con que el vino se ponga en contacto del aire; se necesita una proporción conveniente de acidez, que puede variar de 8 a 12 por 100.

Para fabricar buen vinagre es preciso reunir las cuatro condiciones siguientes: 1.º Presencia del fermento acético. 2.º Acción del aire. 3.º Temperatura de 20 a 30º C. 4.º Líquido alcohólico que contenga los principios salinos necesarios a la vida del fermento.

un sitio donde no hay corrientes y la temperatura sea de 20 a 25 grados.

Al cabo de pocos días aparecen en la superficie pequeñas manchas grises que van aumentando progresivamente. Luego se forma un velo espeso en la madre del vinagre. Es suficiente con tomar algunos fragmentos del mencionado velo y depositarlos en la superficie del vino que se quiere convertir en vinagre.

El procedimiento más antiguo para fabricar vinagre consiste en agregar lentamente vino, dejando que se desarrolle lentamente la fermentación acética en contacto del aire y a la temperatura de 23 a 25º. Se activa la fermentación agregando una milésima parte de mosto de cebada germinada.

Se pone vinagre en la vasija hasta llenar un tercio de su capacidad y se agregan diez litros de vino; a los ocho días se añaden otros diez litros y se repite el mismo agregado otras dos veces, guardando los mismos intervalos.

A los ocho días de la última adición pueden retirarse 40 litros de vinagre, repitiendo las adiciones en la misma forma.

Este procedimiento es largo y no se puede interrumpir; pero es el que da mejor vinagre.

VIDA JUDICIAL

Por la Sala segunda de esta Audiencia se han dictado las siguientes: Condenando a Juan Pedro Martínez Sánchez a seis meses y un día de prisión correccional y a Juan Anto Martínez Fernández a cinco meses y cinco pesetas de multa en causa seguida por el juzgado de Vélez Rubio sobre disparos.

Condenando a Roque García Simón y a Pedro Benito Martínez Torregrosa a cuatro meses y un día de arresto mayor, en causa seguida por el juzgado de Vélez Rubio sobre hurto.

Condenando a Rafael Molina Urán a dos meses y un día de arresto mayor en causa seguida por el juzgado de Purchena sobre estafa.

Condenando a Francisco Reche Alarcón a cuatro meses y un día de arresto mayor en causa seguida por el juzgado de Cuevas sobre lesiones.

Abolviendo a José López Locovich y cuatro días, en causa seguida por el juzgado de Cuevas sobre hurto en la que actuó como defensor don Nicolás Padilla.

Del Extranjero

En las cárceles políticas de Rusia, don de dicen que se hacen tantas tiranías, se acaba de dar ocasión a que la gente entienda lo contrario, por un horrible crimen que se ha cometido en la cárcel política de S. Petro y S. Pablo, sita en San Petersburgo.

Uno de los allí detenidos, habiendo creído que su mujer era espía política, según le dijo otro prisionero, hizo que la esposa le llevase escondida en la ropa limpia una navaja de afeitar.

La mujer cumplió el encargo de su esposo, y en cuando éste tuvo la navaja en sus manos lanzóse sobre aquella y le cortó la cabeza casi por completo, dejándola muerta en el acto.

Indudablemente que no será tanto el rigor cuando se pueden hacer tales fechorías.

El VII Congreso general de los católicos de Austria, celebrado en Innsbruck, capital de Tirol, que es una de las regiones del mundo donde se conserva más puro el espíritu católico, siendo proverbial la firmeza de la fé de los tiroleses, ha llamado poderosamente la atención.

Su Eminencia el Cardenal Gruscha, de Viena, ha enviado al presidente de dicho congreso una carta, concebida en estos términos: «De buen grado hubiera aceptado la invitación que me habéis hecho para que tomase parte en el VII Congreso general de los católicos de Austria; pero lo avanzado de mi edad me impide trabajar personalmente como en otros tiempos en tan grata tarea. Os ruego que me excuséis y tengais presente que con vosotros estará mi espíritu y los más afectuosos deseos de mi alma y mis oraciones, para que goce el Congreso de toda prosperidad. Teniendo nuestra confianza en Dios, combatiremos con un solo corazón y una sola alma en las batallas a que nos lleva siempre la profesión verdadera y común de nuestra santa religión.»

El Cardenal Gruscha cuenta a la sazón 90 años.

cipe Eddy (diminutivo de Eduardo), y por su familia con el de David, su último nombre, parece haber heredado de su abuelo el don de la popularidad. Tiene el *«the eye»* (reflejo de la sonrisa en los ojos), que resplandece en su contacto con la muchedumbre, estableciéndose una corriente de simpatía que despierta el entusiasmo general.

En la Escuela Naval de Osborne, donde ha permanecido tres años, el joven príncipe ha tratado no sólo a más ni menos que cualquier otro colegial; pero pronto se hizo querer de todos sus camaradas, conquistándose al mismo tiempo su admiración por su destreza en los deportes.

Su obediencia absoluta a la autoridad paterna no le impedia tener ideas y opiniones personalmente propias, de las cuales dió muestras de niño. Invitado con sus hermanitos a tomar el té en casa de una familia amiga, se le preguntó qué prefería tomar.

«—Sopa, si parece bien—respondió el príncipe Eddy. —¿Cómo sopa?—preguntó asombrada la dueña de la casa. —Si, sí, sopa; si no hay inconveniente, porque en el colegio no nos la dan—insistió el príncipito.

Discutia en cierta ocasión con su preceptor sobre el regalo que haría a sus padres por Pascuas. El preceptor proponía un libro.

«—No—dijo el príncipe Eddy.—El año pasado los regalé una mona de chocolate y me la devolvieron. Voy a regalarles otra. En los colegios ingleses hay la costumbre que a veces degenera en abuso, de hacerse servir los mayores por los menores de edad, lo que se llama hacer el *«fagging»* (esclavo) a los que lo hacen servicios que se extienden al infinito, desde la preparación de los trabajos escolares hasta limpiar las botas.

El príncipe Eddy no fué «excepción de la regla», y llenó su misión cumplidamente. Un día su *«major»* le envió a comprar dulces. Fué a la tienda, hizo la compra, y al devolver tres peniques de cambio, aquél le dijo: —¡Guardalos, «fag!».

El príncipe, sonriendo, embolsó la propina. Asistió a un match de cricket, entre colegiales de distintos establecimientos. Un juez del campo le preguntó: —¿Cómo te llamas, muchacho? —Eduardo, respondió. —¿Eduardo qué? —Eduardo nada más. —¡Imbecil! exclamó el interpelante, algún otro nombre debes tener. Y se alejó enfurecido.

Lugo se enteró de quién era el interpelado, y se apresuró a presentarle sus excusas. El afecto de Eduardo VII a sus nietos-zuelos era tan grande, que gustaba de tenerlos lo más cerca posible.

En cierta ocasión los tenía a su mesa en compañía de varias personas, cuando de pronto el príncipe Eddy se echó a gritar: —¡Abuelito, abuelito! —¡Silencio! dijo el Rey. Los niños bien educados guardan silencio en la mesa.

Ante las caras serias de los respetables comensales vnetas hacia él, el príncipe bajó los ojos, con mal reprimidos sollozos, hasta que, al poco rato, el Rey Eduardo VII, siempre indulgente y bonachón, dijo: —Y bien, David, ¿qué te pasaba? Entonces el príncipe, rompiendo a llorar, respondió: —¡Ahora ya es tarde! ¿Quería decirte que había un bicho en la ensalada! A menudo, durante las vacaciones, veíase al abuelo y al nieto paseando juntamente festejando el pueblo la proximidad y presencia de aquellas augustas personas que le eran tan familiares como queridas.

En uno de estos paseos, una mujer del pueblo exclamó, al pasar: —¡Toreo goes, little prince Eddy! (He ahí al príncipe Eddy que pasa). —¿Has oído David? preguntó el rey. —Sí, respondió el príncipe; pero debí decir: «There, goes, King Eddy.» (He ahí el rey Eduardo).

«Puede sinceramente a infantil afecto del príncipe que no admita que se le enseñase estando presente su señor Rey y padre?» El pueblo inglés, que adora en sus reyes, velará seguramente por la vida del joven príncipe y Gales, en quien advierten un Rey tan querido como sus antecesoros. M. D'Orléans

El telégrafo

Sin duda a causa del temporal que se ha iniciado, no hemos recibido esta madrugada los despachos telegráficos de nuestros correponales.

Advertimos a todos los que nos envían trabajos para que los publiquemos en LA INDEPENDENCIA, que no se les devolverán en ningún caso los originales.

El Correo en Almería

Horas de servicio al público.—Impuestos de certificados, 8:30 a 10 y 13 a 15; impuestos y entrega de paquetes postales, 15 a 18; entrega de pliegos con valores declarados, 8:30 a 10 y 13; reclamaciones y consultas, 8:30 a 15; apartados (oficial y particular), 9 a 11 y 14 a 15.

Correos.— Llegada del correo general: 15:45; id. mixto, 10:15; id. correo de Poniente, 7:51; id. de Levante, 6:24. Id. de Almería, 7:54; id. del peñón de Almería a Almería, 13:30; id. del Peñón y Viator, 8:58; id. del Peñón y Viator, 8:58.

Vapor para Orán: tres veces al mes, 11 y 21. Salida del correo general: 11:10; id. mixto, 16:35; id. de Poniente (1.º expedición), 18:30; id. de Levante, 10; id. de Almería a Almería, 17:10; id. del Peñón y Viator, 13:30; id. del Peñón y Viator, 8:58; id. del Peñón y Viator, 8:58.

NOTICIAS

Se ha dispuesto que a los individuos que ingresen en la Guardia civil se les abone el pasaje por cuenta del Estado, así como a sus familias.

Ayer fueron puestos en libertad los reclusos en esta cárcel José Salinas Merino y Antonio López Ropero.

En la consulta gratuita celebrada ayer en la casa de socorro «La Obrera», fueron curadas de enfermedades de la vista 32 personas y de distintos padecimientos 3, entre hombres, mujeres y niños.

Don Lucas Matute ha solicitado el número 46 de la parada de carruajes de las Palmeras, para uno de su propiedad.

Don Juan Ramírez Pérez presentó ayer un escrito en el ayuntamiento, pidiendo que se le abone la cantidad de 2.735 pesetas, importe de los terrenos vendidos para la apertura de las calles de Apolo y Terriza.

La guardia civil del puesto de Almería ha detenido a José Salinas Merino y Manuela Moreno García, que están reclamados por el juez de Instrucción.

El día 10 del actual rieron en Nijar Francisco Hernández Rumi y Manuel Ropero Puertas, resultando el primero herido por un golpe que le dio en la cabeza el segundo con un revolver.

También Manuel Ropero recibió durante la riña una lesión en el hombro izquierdo.

Los contrincantes dieron la huida, siendo capturados por la guardia civil de la Cañada en el corral denominado «Ticones».

En el tren correo de hoy marchará a Granada don Luis Prevosti, viajante especial de la fábrica de los Productos Alimenticios Maggi, que tanto se ha generalizado en poco tiempo en Almería.

Dicho señor nos ruega que hagamos público su agradecimiento por el favor que los almerienses han dispensado a los productos de la casa que representa, especialmente con ocasión de las degustaciones celebradas los días 12, 13 y 14 del actual, que constituyeron un completo éxito.

Con el mayor gusto cumplimos el encargo, dejando al señor Prevosti que realice en la ciudad hermana una excelente campaña como en Almería.

La guardia civil del puesto de Tabernas ha detenido a los vecinos de Veique, Víctor Martínez Escoriza, Miguel Enay Rodríguez, José Martínez Solís, Pedro Escoriza Martínez, José Rubira Escoriza y Diego Martínez Martínez, conduciéndolos a la cárcel de Gérgal a disposición del juez de Instrucción de aquel partido, que los reclama.

El arquitecto municipal denunció ayer a la alcaldía un trozo de la casa número 9 de la calle de «Vercia», que da espaldas a la del Relámpago.

Anemia: Hemoglobina Asimilable Stengre. Inapetencia: Hemoglobina Asimilable Stengre. Váhidis: Hemoglobina Asimilable Stengre. Venta «Farmacias» Stengre, Cartagena.

De interés.—La papelería de don José Orlandi, que estaba situada en la Puerta de Purohena, se ha trasladado al Paseo del Príncipe número 3, frente al antiguo kiosco del café Suizo.

Visitada y veréis un inmenso surtido y precios sin rival.

Ocasión.—Se venden varios muebles nuevos y en buen uso. En esta Administración darán razón.

Aviso a los estudiantes de segunda enseñanza del Instituto de Almería.

Todos los libros necesarios para los estudios del Bachillerato y Magisterio, correspondientes al curso de 1910 a 1911, se venden en la más acreditada Papelería Non-Plus-Ultra, de don Juan Bedoya, en el número 32 y Ricardo número 1.

Boletín religioso

Santos de hoy, sábado.—La Impresión de las Llagas de San Francisco de Asís. Santos Pedro de Arboles, Justino y Agatángela, mártires; Columba, virgen mártir; Lamberto, Obispo, y Teodora é Hildegarda, virgen.

La Misa y el Oficio divino son de la Impresión de las Llagas de San Francisco de Asís, con rito doble y color blanco.

Vista de la «Isla de María».—Nuestra Señora del Sagrado Corazón, en la Compañía de María.

Santos de mañana, Domingo XVIII después de Pentecostés.—Los Dolores Gloriosos de Nuestra Señora. Santos Tomás de Villanueva, mártir é Irene.

La Misa y el Oficio divino son de la Dominica, con rito doble de segunda clase y color blanco.

QUINTOS DE HOY, SABADO

Novena en honor de Nuestra Señora de los Remedios.—En San Pedro, a las siete menos cuarto, Santo Rosario, ejercicio, Salve y Letanía cantadas y Oración.

Novena de Nuestra Señora de la Salud.—En las Siervas de María, a las siete de la tarde, Santo Rosario, ejercicio, Salve y Letanía cantadas y Oración cantada.

Novena de Nuestra Señora de la Esperanza.—Se rezará en todas las Parroquias, a las siete menos cuarto de la tarde, cantándose a continuación la Salve, y al final se hará en la de Santiago el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

En la Sagrada Familia, a las siete, exposición de Su Divina Majestad. Estación, Santo Rosario, Salve cantada, ejercicio, Bendición y Reserva.

VIAJEROS

Hotel Simón.—Entradas: Don Luis Navarrete, don Luis J. Ponce, don Ernesto Balaguer, don Luis Julián y don José Buena.

Salidos: Don José Linares, don Francisco Aznar, don Vicente Cano y don Juan Arnoche

Hotel Continental.—Entradas: Don Miguel Ledesma, don P. de Casas, don Juan Soler, don M. Guel Flores, don Manuel Montoya y don Diego Flores.

Salidos: Don Enrique Alcocer.

H. Alhambra.—Entradas: don Joaquín López y Compañía.

Salidos: don Marcos Fernández, don José Godoy Enrique y hermano.

H. Comercio.—Entradas: Don Luis González, don Antonio Sánchez, don Joaquín Jiménez, don Rafael Sanz y don José Tortosa.

Salidos: Don Juan Gineza, don Guillermo Geuzáez y don José Fernández.

H. La Virgen del Mar.—Entradas: Don José de los Ríos, don José Montoya y don Juan Diego Mareo.

Salidos: Don Juan M. Carboner, don Diego Simón Haro, don José Valero, don Antonio Gutiérrez, don Luis García, don Sebastián Salvador y don Antonio Hernández.

H. Madrid.—Entradas: Don Francisco Canga y señora, don Juan de Ríos, don Antonio Rodufo, don José Robles y don José Portas.

Salidos: Don Francisco Ruiz, don José Pastor, don Gregorio López y hermano.

H. La Perla.—Entradas: Don Juan Cos, don Tomás Nevado Requena y don Francisco L. Rnano.

Salidos: Doña María de Soría, don José García y sobrina, don Ambrosio Requena y don Miguel Guarinos.

La Compañía del Sur

He aquí los productos de la Compañía de los Caminos de Hierro del Sur de España, líneas de Almería y Granada:

Del 21 al 31 de Agosto de 1910, pesetas 200.720 68; del 21 al 31 de Agosto de 1909, 158.789 04; aumento 41.931 62 pesetas.

Del 1.º de Enero al 31 de Agosto de 1910, pesetas 3.778.800 58; del 1.º de Enero al 31 de Agosto de 1909, pesetas 3.330.796 85; aumento 448.003 73 pesetas.

EL DIA
Compañía de seguros marítimos
CARTAGENA
Apertura de pólizas flotantes para el seguro especial de barriles de uva, respondiendo a barriles rotos, manchados, etc., mediante primas económicas.

Casa de socorro
Guardia: Médico, don Manuel Peralta y Agüero. Practicante, don Antonio Herrera. Retén: Médico, don Juan Rumi. Practicante, don Manuel Gil.

CONSULTORIO
ELECTRO-MÉDICO-OPERATORIO
Almería - Fundado en 1900
Doctor EMILIO RAPALLO
Interior oposición Hospital de Madrid

Enrique Faura
Calle Nueva 6 & 8 Temple Court Liverpool
Esta casa se dedica con especialidad a la venta en comisión de uvas, pues para ello cuenta con inteligentes y activos representantes en todos los mercados del mundo.

Cuerdas de abaca
EN TODOS GRUESOS Y LONGITUDES
Precios tan económicos, que no admiten competencia en esta plaza.

Academia de Preparación
DIRIGIDA POR
Don Alberto R. Orbeles y D. Francisco Paniagua
Oficiales del Banco de España.

Industriales
Vendo, de ocasión, 24 kilómetros juntos ó separados de vía estrecha Decauville, con todos sus accesorios de escarpines, eclipes, tornillos de unión y traviesas de roble nuevas.

Hijo de Ricardo Giménez, S. en C.
ALMERIA
Itinerario de los vapores correos para New-York y Boston durante la temporada uvera de 1910

Table with 4 columns: Nombre del vapor, Línea a que pertenece, Destino, Fecha de llegada y salida de Almería. Rows include Romanic, Perugia, Virginia, Italia, Regina d'Italia, Canopic, Regina d'Italia, Luisiana, Calabria, Romanic, Perugia, Florida, Regina d'Italia.

NOTA.—Si lo exigieran las necesidades de la carga, se aumentará la presente lista con otros vapores pertenecientes a las Líneas arriba mencionadas y á otras representadas por esta casa.

Máquina de escribir
UNDERWOOD
6 GRANDES PREMIOS : 8.000 Referencias en España
PÍDASE CATÁLOGO
* á GUILLERMO TRÚNIGER & C.º : Balmes, 7; Barcelona
En Almería: D. Mariano Navarro. Real, 25.

CHOCOLATE DE LA TRAPA
FABRICADO POR
Los Religiosos Cisnercienses
VULGO
TRAPENSES
DE SAN ISIDRO EN VENTA DE BARROS.
PAQUETES DE 400 GRAMOS, 14, 16 y 24. PASTILLAS 1, 25, 1, 50, 1, 75, 2 y 250.

Colegio Politécnico de San Luis Gonzaga
(Plaza de la Catedral, núm. 2)
Fundador: D. José Cruz (Pbro.)
El 1.º de Septiembre comenzarán las clases de 1.ª y 2.ª enseñanza, continuarán las especiales de Correos y Telégrafos, y quedará abierta la matrícula para las de Ingenieros militares y ayudantes.

MICHEL BOSNAK
CORREDOR DE FRUTAS AMSTERDAM

Esta casa, que hasta ahora ha venido recibiendo la uva de Almería de los mercados ingleses, en vista de la aceptación y buenos precios que obtiene dicha fruta, desea trabajar directamente con las casas aquí establecidas, para lo cual tendrá sumo gusto en facilitar pro forma de cuenta que han de reconocer como muy económica.

Para informes, dirigirse a Mr. Richard Simón.—Hotel Simón

Vapores correos españoles de Almería á la Argentina

Barcelona
El magnífico vapor español
de la Compañía Pinillos, Izquierdo y Compañía, de Cádiz, saldrá del puerto de Almería el día 18 de Septiembre, admitiendo carga y pasajeros en segunda y tercera clases, para Málaga, Cádiz, Las Palmas, Río Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Aviso.—Este buque tomará también pasaje para Puerto Rico, Santiago de Cuba y Habana, que transbordará en Cádiz al magnífico vapor «Martín Sáenz», de la misma Compañía.
Nuevas fechas de salidas en el resto del año
Valbanera..... 10 Octubre Cádiz..... 1 Noviembre Barcelona..... 24 Noviembre
Aviso importante.—Las listas de embarque se cerrarán dos días antes de la salida del buque, si antes no se cubrieran las plazas que para este puerto traiga destinadas.

Vapores correos franceses de la Société Générale de Transports Marítimes á Vapeur
Servicio fijo, rápido y directo el 12 de cada mes por el puerto de Almería para el transporte de pasajeros con destino al BRASIL Y BUENOS AIRES (AMÉRICA DEL SUR)

FORMOSA y PAMPA
Formosa
saldrá de ALMERIA EL 12 DE OCTUBRE DE 1910 y admitirá pasaje en Cámara de PRIMERA, SEGUNDA, SEGUNDA ECONOMICA Y TERCERA CLASE, haciendo breve escala en DAAR (Costa de África), para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable de 15 días.

AGUAS DE LA ALISEDA
(PROVINCIA DE JAEN)
Dos minerales: uno nitrogenado radio-activo y otro bicarbonatado-alcálico.
Abierto al público desde el 15 de Abril al 30 de Junio, y desde el 1.º de Septiembre al 15 de Noviembre
Sin rival para la curación de catarrhos, neurasténicos, cardíacos, y en general, para todas las afecciones del pecho y estómago, así como el reumatismo.

Compra de toda clase
DE
Monedas de oro
y Billetes extranjeros
SALVADOR ROMERO Y HERMANO
Paseo del Príncipe, 10.—ALMERIA

CASA FRUTERA
DE
JOSE MARTINEZ SALMERON
6 Idol Lane. LONDON. C. C.
Agencias en todos los mercados del extranjero
Anticipos sobre muelle
Informará en ésta: MANUEL OSORIO, Granada, 15 (Puerta de Purohena)
ALMERIA

Revista de mercados

En Sevilla
Precios del día 15 del corriente.
Aceites
Sin cotización por falta de licitadores.
Cereales
Trigos. Precios con firmeza. Se cotizaron de 26'50 a 27 pesetas los 100 kilos; cebada, tendencia al alza. Se pagaron 17'50 a 18 pesetas idem; maíz, de 17'50 a 18 idem.
Matadero
Reses mayores, de 1'45 a 1'80 pesetas kilo; idem menores, de 1'10 a 1'45 idem.
En Málaga
Precios del día 15 del corriente.
Aceites
Continúan estacionados los precios. Se han pagado a 56 reales arroba.
Cereales
Trigos, de 49 a 50 reales los 44 kilos; cebada, de 26 a 27 idem los 33 kilos; maíz, de 44 a 45 idem los 53 idem.
Mercado de almendras
Precios de la Sociedad Almonderra: La larga, de 150 a 155 reales los 11 1/2 kilos; la corta, a 112 idem idem.
En Granada
Precios del día 15 del corriente:
Aceites
Sin contratación por falta de existencias.
Cereales
Trigo, de 12 a 12'50 pesetas los 44 kilos; cebada, de 7'50 a 8 idem los 33 idem.
Matadero
Reses mayores, de 1'75 a 1'95 pesetas kilos; idem menores, de 1'80 a 1'65 idem.

En Almería
Precios del día 16
Alhóndiga
Patatas coloradas nuevas los 46 kilos..... 7'00
Patatas blancas, idem..... 5-25
Tomates idem idem..... 50-0
Habichuelas sin hebras id. id. 10-00
Habichuelas con hebras id. id. 7-00
Habichuela blanca seca id. id. 19-00
Habas secas idem..... 14-00
Pepinos, 11'50 kilos..... 6-00
Peras realadas idem idem..... 8 y 3-50
Ciruelas moradas idem idem..... 1-75
Limones, el ciento..... 4-50
Pimientos, idem..... 1-00
Uvas molineras, 11'50 kilos... 1-75
Melocotones, idem idem..... 2 y 2-25
Sandías, 46 idem..... 3 y 3-50
Melones valenciano id. id..... 4-00
Coles, la docena..... 1 y 1-25
Matadero
Reses mayores, de 1'65 a 1'85 pesetas kilo; menores, de 1'25 a 1'75 idem idem.
Pescadería
Pescadilla los 11'50 kilos... 11'50
Pescada, idem idem..... 14'80
Sardina, idem idem..... 5'00

Los minerales
Mercado de Londres
Londres 13 Septiembre 1910.
Cobre Standar contado..... L. 55-1 -3
Id. 3 meses..... L. 55-16 -3
Estaño G. N. contado..... L. 160-10 -0
Id. 3 meses..... L. 158-5 -0
Estaño inglés lingotes..... L. 157-0 -0
Id. barritas..... L. 158-0 -0
Plomo español..... L. 12-10 -0
Hierro escocés..... L. 55-4
» Midasbro..... L. 49-4
» Hematitas..... L. 65-0
Acciones Río Tinto..... L. 67-12 -6
Id. Tharsis..... L. 5-10 -0
Exterior español..... 93 1/2
Plata onza..... 24-1/16
Cambio a 3 meses..... L. 00-0-0
Cobre B. S..... L. 59-5-0
Regulo de antimonio..... L. 32-0-0
Sulfato de cobre..... L. 18-6-3
Thomas Morrison, Compañía Limitada.
Huelva, Barcelona, Londres y Bilbao

MOVIMIENTO MARITIMO
Buques entrados
Vapor español «Torre del Uro», procedente de Cartagena, con carga general. 11 pasajeros de tránsito y 38 para este puerto.
Idem español «J. J. Sister», procedente de Melilla, con carga general y 40 pasajeros pasajeros para este puerto.
Idem idem «Julian», procedente de Málaga, con carga general.
Idem alemán «Georg», procedente de Valencia, con carga general.
Idem belga «Espagne», procedente de Tarragona, con carga general.
Buques salidos
Vapor español «Torre del Uro», para Málaga, con carga general y 11 pasajeros de tránsito.
Idem idem «Julian», para Cartagena, con carga general.
Idem idem «J. J. Sister», para Málaga, con carga general.
Idem idem «Bravo», para Liverpool, con carga general.
Idem alemán «Porto», para Hamburgo, con carga de frutas.
Idem alemán «Georg», para Glasgow, con carga de frutas.

Idem inglés «Trieste», procedente de Glasgow, con carga de carbón.
Balandra española «Buen Amigo», procedente de Mazarrón, en lastre.
Idem idem «Victoria», procedente de Mazarrón, en lastre.
Despachados
Vapor español «Torre del Oro», para Málaga, con carga general y 11 pasajeros de tránsito.
Idem idem «Julian», para Cartagena, con carga general.
Idem idem «J. J. Sister», para Málaga, con carga general.
Idem idem «Bravo», para Liverpool, con carga general.
Idem alemán «Porto», para Hamburgo, con carga de frutas.
Idem alemán «Georg», para Glasgow, con carga de frutas.
Luis Vives
saldrá de este puerto el día 19 del actual, admitiendo carga y pasajeros para Málaga, Melilla, Ceuta, Tánger, Norte de África y costa hasta Santa Cruz de Tenerife.
Consigntario: Don José García del Moral.
Erezo
saldrá de este puerto el 18 del actual, para Málaga, Algeciras, Huelva y Cádiz.
Consigntario: Don Luis Campos.
Cao-nai
saldrá de este puerto el 18 del actual, ad-

CUPÓN
que deberá presentarse en la Administración de La Independencia para optar al regalo de 500 PESETAS
Por cada TREINTA cupones la Administración de LA INDEPENDENCIA entregará un resguardo, cuyo número estará comprendido entre los del último sorteo de la lotería nacional que se verifique en Diciembre de 1910, el cual ha de servir para indicar las expresadas 500 PESETAS
GHOCOLATES DE QUINTIN RUIZ DE GAUNA
Vitoria (Alava)
Envios a todas partes

Observaciones meteorológicas
Las de ayer son las siguientes:
Temperatura máxima al sol... 41
Idem mínima..... 19
Humedad absoluta..... 17
Presión barométrica..... 752
Dirección del viento..... N. E.
Estado del cielo..... Nuboso
Termómetro seco..... 24
Idem húmedo..... 21
Idem de irradiación..... 16
Fuerza del viento..... 3
INFORMACION FRUTERA
Ayer continuaron cargando los vapores «Majorca», «San Isidoro», «Porto», «Georg» y «Bravo».
Anoche tenían cargadas respectivamente, 5.880, 3.028, 9.671, 892 y 7.432 barriles.
Sobre el muelle quedaban unos 9.000 barriles.
Conforme se anunció, las trasatlánticos «Romnie» y «Germania» continuaron su viaje a Nueva York sin fundear en nuestro puerto.
Niquelado y plateado electro-galvánico
Se reciben encargos calle de Antonio Vico, 17.

LA INDEPENDENCIA

Diario de noticias

Redacción y Administración, CONDE OFALIA.
Horas de oficinas, de 8 de la mañana a 7 de la noche.

Gran información telegráfica
Corresponsales especiales en Madrid, París, Londres, Berlin, Viena, Roma, Fez, Orán, Melilla, Tetuán, Safi, Mazarrón y Casablanca, etc.

PRECIOS DE SUSCRIPCION
Almería, un mes, 1'50 ptas.
Trimestre, provincias ptas 5.
Extranjero ptas. 10.

Precios de inserciones.—En 1.ª plana, línea cuerpo 7, 0'50 pesetas; en 2.ª plana, id. 0'30; en 3.ª id. id., 0'25; en 4.ª id., id., 0'10.—Comunicados, de 1 a 25 pesetas línea, cuerpo 7, a juicio del Director.—Pagos anticipados.
Número atrasado, diez céntimos.

Mineral, natural, gaseosa
PÍDASE en farmacias, droguerías, hoteles y restaurants
AGUA DE BORINES
LA MEJOR AGUA DE MESA CONOCIDA
GRAN ESTABLECIMIENTO EN ASTURIAS.—Abierto de 15 de Junio a 15 de Septiembre
Alcalina bicarbonatada-sódica
Riñones, hígado, diabetes, estómago SIN RIVAL

La Unión y El Fénix Español.
Compañía de Seguros reunidos.
CAPITAL SOCIAL
12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado.
Agencias en todas las provincias de España, Francia y Portugal.
46 AÑOS DE EXISTENCIA
Seguros sobre la vida.
Seguros contra incendios.
Subdirectores en Almería, SALVADOR ROMERO Y HERMANO
Paseo del Príncipe, núm. 10.

CREMA DE SYDENHAM
CONTRA EL REUMA NEURALGIA, ETC.
SOLO DOS FRICCIONES
BASTAN PARA CURAR EL DOLOR MAS INTENSO
NO MANCHA—SE ABSORBE COMPLETAMENTE POR LOS POROS
De venta en Almería: Farmacia de D. Juan Vivas Pérez.
Al por mayor: Joaquín Gallego, Farmacéutico, Alfosco XII, 11, Sevilla.

LA ROPA QUE VISTE
A LA HUMANIDAD HA SIDO COSIDA CON MÁQUINA SINGER
LA SUPREMACIA DE LA MÁQUINA SINGER
Ha sido sostenida y aumentada durante cuarenta años y en la actualidad pasan de DOS MILLONES DE MÁQUINAS SINGER
Las que se fabrican y venden anualmente.
LA ÚLTIMA CREACIÓN EN MÁQUINAS PARA COSER, es la SINGER "66"
REPRESENTA EL RESULTADO DE LOS CONSTANTES ESFUERZOS EMPLEADOS DURANTE CINCUENTA AÑOS PARA MEJORAR LAS MÁQUINAS PARA COSER, REUNIENDO CUANTAS MEJoras Y PERFECCIONES PUEDEN SER DE UTILIDAD PRÁCTICA
Establecimientos SINGER en todas las ciudades del mundo.
4, Puert de Furohena, 4. ALMERIA

LA VICTORIA de los medicamentos
EMERIN
DEL GRIEGO «CURA EN UN SOLO DIA»
Tomando a tiempo Emerin corta el progreso de las enfermedades de la Sangre, anemia, urinarias EN EL PRIMER DIA
Los Cálculos Están dan a las enfermedades urinarias el estado normal, quitan y calman instantáneamente el escozor y la frecuencia de orinar; los cálculos que curan radicalmente las Estreches, Prostatitis, Cistitis, Catarros, Cálculos, inflamación de Orina, etc. Una caja de Cálculos Emerin, con la debida instrucción, pesetas 4'50.
El Robo Depurativo Emerin, inmejorable reconstituyente y refrescante de la sangre, cura completa y radicalmente las infecciones y todas sus consecuencias. Dolores de los huesos, manchas de la piel, herpétismo, albuminuria, escorbuta, linfatismo, reumatismo, neurastenia, etc., etc. Un frasco de Robo Depurativo Emerin con la debida instrucción, 3'50 pesetas.
El Regenerador de la Sangre Emerin es el único descubrimiento de las Terapias modernas para curar radicalmente la clorosis, diabetes, parálisis, cefalalgia, raquitismo, escrofulismo, dispepsia, atonía, debilidad de la vista, palidez de los tegumentos, decoloración de las uñas, dolores de cabeza, neuralgias faciales, palpitaciones del corazón, sofocación, digestión difícil, dificultad de los trabajos intelectuales y musculares, laxitud, insomnio, delirio, alucinación, hinchazón, edema, etc. Un frasco del Regenerador Emerin, con la debida instrucción, 7 pesetas.
Para pedidos, correspondencia y consultas gratuitas también por carta, dirigirse al inventor Medicamentos Emerin, Rambla de las Flores, número 26, 1.ª Barcelona, y se obtendrá contestación gratis y con reserva.
Composición.—B. Glicerina 4, Similar 4, Rheum 2, Cinechona 2, Solumm D. 3, Iod. Pot. 0'10, C. Apollina 0'05, Terebintina 0'010, Tricitum, C. E. Acid. Benzofe 0'01, E. Hipofosfito 4, Sal de Palletir 0'50, Mangranosa 0'20, Ferrasa 0'10, Nux vomica 0'01.
DE VENTA EN ALMERIA: FARMACIA DE DON JUAN J. VIVAS PEREZ

LA INDEPENDENCIA
DIARIO DE NOTICIAS
Gran información telegráfica
Redacción y administración: calle del Conde Ofalia.
Precio de suscripción: Almería, un mes pesetas 1'50.— Trimestre, provincias, pesetas 5.— Extranjero y Ultramar, pesetas 10.
Recordamos que las horas de oficina en esta Administración son de 8 de la mañana a las 8 de la tarde.

LA CASA FRUTERA DE NEW YORK
DE José Cantón Artés
liquidará, como el año pasado, por cheques, a los quince días de efectuadas las ventas de sus consignaciones de uvas en los mercados americanos, y a las cuatro horas de vender en los mismos mercados, al parralero que lo desee, siendo de cuenta suya el cablegrama necesario.
Vende, como lo puede probar con sus cuentas de la pasada campaña, de medio hasta uno y medio pesos más caro, y de diez a quince días antes que ninguna casa frutera, en todos los vapores, y no propaga por consiguiente la putrefacción de las uvas de sus consignaciones, dejándolas las quince enteras sobre los muelles después de su llegada. Gastos por barril, veinte reales y quince céntimos (y más barato aún si posible fuera para este año) y el cinco por ciento sobre la venta. Consulten sus clientes y examinen sus cuentas del pasado año. Esta casa facilita a los señores parraleros para este año, barriles de roble, haya y pino, y paga los portes al parralero que lo necesite, hasta poner los barriles sobre muelles, habida liquidación de sus correspondientes frutos y facilitará anticipos contra barriles llenos sobre muelle.
Se les ruega a los señores parraleros hagan con anticipación los pedidos de los barriles que necesitan para sus uvas que piensen consignar a esta casa.
Informará: José Cantón, Martínez Campos, 19, y Pescadores, 28.—Almería

JOSÉ SALAZAR MENÉNDEZ
ALMERIA LONDRES. E. C.
Bayas Católicas, 5. 4, Monium Street.
Casa frutera con Sucursales y Agencias en todos los mercados de Europa y América. Vendedor de barriles de pino, aya y roble. Representación general de
EL DIA, Seguros marítimos.—Cartagena.

ESPECIFICAR DE IRRITACIONES
El extracto de Magnesia Bishop es una bebida refrescante que puede tomarse con perfecta seguridad durante todo el año. Además de ser agradable como bebida matutina, obra con suavidad sobre el vientre y la piel. Se recomienda especialmente para personas delicadas y niños.
En Farmacias.—Especificar de Irritaciones
MAGNESIA DE BISHOP

DIGESTERINA
En esta Administración se admiten solicitudes de defunción y de aniversario hasta las 5 de la mañana.
DIGESTERINA
Cuando la digestión es imperfecta se envenena al sistema. La DIGESTERINA impide esto, librando uno de esos males, el mal.
FARMACIA DE DON JUAN J. VIVAS PEREZ

Bañeario de Sierra Alhamilla.—Almería
Aguas bicarbonatadas, magnesianas, ligeramente ferruginosas
Temperatura 57°
Temporada oficial: desde el 15 de Septiembre al 15 de Noviembre
Estas aguas están indicadas en el Reumatismo en todas sus formas y manifestaciones, en la Gota, Litiasis úrica, Anquilosis, Fracturas, Osteitis y Periartritis, en Neurosis, como el histerismo, corea ó mal de San Vito, etc., etc., en la parálisis de causa central periférica, y por último, en las afecciones de la piel, en que predomina el elemento pútrido, en las clorosis, anemias, neuritis, piemenorrea y todos aquellos casos en que necesitamos la eficacia de sus agentes mineralizadores con los auxilios de su graduada hipertonía.
El establecimiento cuenta con departamento hidroterápico y con una sala de baños, tep buena como la primera de España.
Médico-Director: DON PEDRO FENA. Hay fonda en el Bañeario.